

Сегодняшня деревня сродни кораблю, во время шторма получившему пробоину (2-я страница).

ТРИБУНА Сургутская

№186 (8269) Четверг, 28 сентября 1995 года.

В розницу цена договорная.

ЭКСПРЕСС-
ИНФОРМАЦИЯ

После каникул

Вчера состоялось очередное заседание Городской Думы. Председательствовал на нем депутат Думы А.В. Попов, ибо глава администрации города А.Л. Сидоров находится в отпуске.

Дума рассмотрела проект Устава города Сургута, уточнила бюджет города на 1995 год, приняла решение о льготном налогообложении в области физической культуры и спорта, освободила предприятия жилищно-коммунального хозяйства, финансируемые из бюджета, от налога на имущество, решила выделить несколько миллиардов рублей на финансирование приоритетных направлений программы по борьбе с преступностью и коррупцией.

Утвержден на заседании состав городской избирательной комиссии по выборам в Государственную Думу РФ.

Рассмотрен протест прокурора города Сургута о принятом депутатами положении о городской Думе. Депутаты заслушали результаты проверки законности сдачи в аренду и использования помещений школы №3 по предложению депутата Б. Енукова.

Докладывавший по этому вопросу председатель комитета по управлению имуществом В. Нестеров заметил, что грубых нарушений при сдаче подваловых помещений школы в аренду не установлено, но первый заместитель главы администрации города В. Новицкий заметил, что сейчас проводится проверка правомерности сдачи в аренду помещений и в других школах. Депутаты отклонили просьбу депутата городской Думы, директора компании "ГФФ" Т. Гайфуллина, который попросил из городских средств льготный кредит до пяти миллиардов рублей. *

Подробный отчет о заседании думы в одном из следующих номеров.

Николай ИВАНОВ.

Катайтесь, пока дешево

Всем, кто любит общественный транспорт, советуем на этой неделе накататься въезда, потому что с 1 октября проезд вновь подорожает.

800 рублей будет стоить одна поездка в автобусах городского сообщения. Месячный проездной билет для граждан составит 40 тысяч рублей, вдвое меньше - для студентов высших и средних учебных заведений. Относительно дешево могут ездить учащиеся общеобразовательных школ, для них проездной билет будет стоить восемь тысяч рублей.

Бесплатно могут ездить по-прежнему пенсионеры и инвалиды, а также "зайцы". Правда, последним грозит штраф 20 тысяч рублей.

Зоя СЕНЬКИНА.

СУРГУТСКИЕ ДОРОГИ ПРИОБРЕТАЮТ ЦИВИЛИЗОВАННЫЙ ВИД



В первую очередь это касается отрезка трассы от поста ГАИ №1 до поворота на Белый Яр.

Сразу несколько организаций ведут здесь дорожные работы: ДРСУ-1 занимается расширением полотна и установкой посередине проезжей части разделительной полосы из внешнепрочных бетонных блоков, "Сургутавтодор" готовит основание дороги и делает асфальтобетонное покрытие, "Тюменьэнерго" ставит столбы с электрическими фонарями.

На сегодня готов один километр трассы, расстояние же от поста ГАИ до поворота на Белый Яр составляет 4,4 километра. Если с завозом стройматериалов все в порядке, в день дорожники делают по триста метров готового полотна. Тем не менее дойти в этом году до поста ГАИ не представляется возможным: когда температура станет минусовой, нельзя будет укладывать асфальт по технологическим причинам. Бывают и прости. В день нашего приезда



на трассе асфальтирование не проводилось.

В настоящий момент проезжая часть расширяется на девять метров от разделительной полосы. В будущем году планируется сделать дополнительную полосу движения - прибавится еще три метра дорожного полотна. Таким образом расстояние от разделительной полосы до обочины в итоге составит двенадцать метров, а общая ширина дороги будет равняться 24 метрам, что вдвое превышает ее нынешние габариты.

Кроме ширины, в следующем году будет наращиваться и толщина трассы. Сейчас "Сургутавтодор" делает первый слой асфальтирования толщиной восемь-девять сантиметров. Впоследствии прибавится еще восемь сантиметров асфальтобетонного покрытия.

Андрей МАРКИН.

На снимках: дорожный мастер А.М. Кармушаков; участок реконструированной трассы.

Фото Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

Маститые архитекторы - гости города

Вчера в Сургут прибыли член-корреспондент Международной академии архитектуры Д.Н. Гришин и сотрудник Москомархитектуры Л.П. Ровкович.

Они не в первый раз посещают наш город, встречаются со своими коллегами, обмениваются с ними опытом работы.

На этот раз гости хотят воочию убедиться, каких успехов достиг Сургут в градостроительстве, дать рекомендации в вопросах коттеджной застройки. Предлагается организовать несколько творческих встреч как со специалистами, так и с сотрудниками средств массовой информации.

Зоя СЕНЬКИНА.

ХРАНЯТ И УПОТРЕБЛЯЮТ

Количество употребляющих наркотики не убывает.

Вечером 23 сентября, на улице Энтузиастов экипажем патрульно-постовой службы задержан гражданин А. При личном досмотре у него обнаружено два грамма вещества, похожего на наркотик. 25 сентября при проведении оперативно-розыскных мероприятий был задержан гражданин 1975 года рождения. У него было изъято 175 г наркотиков.

Хороший улов

Целых 60 килограммов рыбы выловил злоумышленник.

24 сентября, около трех часов ночи неустановленный преступник из садков рыбного хозяйства, принадлежащих "Нептуну", совершил кражу рыбы на 500 тысяч рублей.

ЧЕРЕЗ БАЛКОННУЮ ДВЕРЬ

Проникли преступники в квартиру.

24 сентября, ночью, неизвестные проникли в квартиру дома по улице Первопроходцев и похитили оттуда личное имущество на 84 миллиона рублей. Вещи найдены возле подъезда хозяином.

КАСКАДЕРЫ, КАСКАДЕРЫ...

Неудавшийся трюк на 51-м км дороги Нефтеюганск-Сургут.

25 сентября, вечером, при движении автомобиля "Ниссан-Санни" под управлением нетрезвого водителя, его пассажир, также находящийся в нетрезвом состоянии, на ходу открыл заднюю дверь автомобиля и выпал на проезжую часть. От полученных травм скончался в травматологии.

Андрей ШАБОТИНСКИЙ.

ВЫБОРОЫ

Казаки называют кандидата

Состоялось расширенное заседание атаманского правления и совета старшин Сургутского казачьего округа. Обсуждалось участие казаков СКО в кампании по выборам в Государственную Думу Российской Федерации.

Помимо организационных вопросов - участия в предвыборной кампании и пропаганде программы казачьего движения, рассмотрен вопрос о выдвижении кандидата в Государственную Думу по 221-му Нижневартовскому избирательному округу. Кандидатом выдвинут атаман Сургутского казачьего округа войсковой старшина, потомственный оренбургский казак Б.М. Авансов.

Анатолий ПОПОВИЧ,
хорунжий.

ХИТ-ПАРАД

Топ-конфетти

Каждую неделю радио "Фигаро" проводит хит-парад отечественных и зарубежных исполнителей, пользующихся наибольшей популярностью у сургутян. По просьбам радио-слушателей наша газета взялась их публиковать. Итак, итоги хит-парада за прошлую неделю.

1. "La Bouche" - "Be my loves" ("Будь моей любовницей")
2. М.Шуфутинский - "Еврейский портной"
3. Мистер Малой - "Буду погибать молодым"
4. "Scatman John" - "Scatman, s world" ("Мир скетчмена")
5. А.Пугачева - "Сильная женщина"
6. "Metallica" - "The unforgiven" ("Непрощенный")
7. Агата Кристи - "Сказочная тайга"
8. Bon Jovi - "Always" ("Всегда")
9. "Браво" - "Дорога в облака"
10. "Yaki-Da" - "Pride of Africa" ("Гордая Африка")
11. "Фристайл" - "Ax, какая женщина"
12. "Nirvana" - "Smells like teen spirits" ("Духи")
13. "Roxette" - "It must have been love" ("Возможно, это любовь")
14. "The Chanderries" - "Zombie" ("Зомби")
15. Л.Успенская - "Любимый"
16. К.Обракайтэ - "Последнее свидание"
17. Ж.Жаров - "Слизи нёдра"
18. "Ассерт" - "Generation clash-2" ("Поколение проката")
19. "Диона" - "Борьба бабник"
20. "Мальчишник" - "Последний раз".

